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Question 1: Donner la définition du ppcm. A |
Réponse:

Question2: En utilisant et en écrivant les étapes intermédiaires de I'algorithme d’Euclide, calculer : /1

pged (74,212).
Réponse:

Question 3: Enoncer le résultat d’homogénéité du pged. A |
Réponse:

Question 4: Donner la définition d’'un nombre premier. A |
Réponse:

Question 5: Enoncer le résultat reliant le pgcd avec le reste de la division euclidienne. o1

Réponse:




Zu% +1 sinestpair,

uestion6: Onpose:uyg=0etVneN, u = i N L.
Q P 0 el { up+1  sinestimpair. oo 125
Montrer, par récurrence forte, que: VneN, u, = n.
Réponse:
Question 7: Montrer par analyse-syntheése que : /2.5

VyeR",3xeR, y=(x+1)>-1.

Réponse:

Total :

... /10




